

Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Атанас Николов
Вената Кабурова**

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **4579** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:40 часа се явиха:

МОЛИТЕЛЯТ – СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, прокурор М. М. – редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, се представлява от гл. юрк. Н., с пълномощно по делото от днес.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – Я. Л. – редовно призован, не се явява и не изпраща процесуален представител.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор М..

Юрк. Н. и прокурор М. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като съобрази, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание и становището на страните

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпило предложение от Софийска градска прокуратура за възобновяване на административно производство с вх. № 18369/15.05.2023 година, по наказателното производство, по което е бил издаден електронен фиш за налагане на глоба за нарушение, установено с автоматизирано техническо средство или система, със Сериен номер К № 4065217 на ГДНП и е направено искане да се отмени електронния фиш. Към искането за възобновяване е депозирана административната преписка, свързана с издаването на електронен фиш.

Поради необходимост на член от съдебния състав, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА 5 минутна почивка в 13:44 часа.

След дадената почивка, съдебното заседание продължава в 13:47 часа.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че е изготвен превод на искането за възобновяване на английски език, което е изпратено на заинтересованата страна.
Към настоящия момент не е получено становище от нейна страна.

Юрк. Н. – Моля да уважите предложението за възобновяване, което считам за основателно. Да се приемат писмените доказателства по делото. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор М. – Поддържам искането за възобновяване. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представената административната преписка от прокурор при СГП, представена с предложението за възобновяване на административно-наказателното производство.

С оглед липсата на други доказателствени искания, СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк. Н. – По издаването на електронен фиш Серия К № 4065217 на ГДНП е допусната техническа грешка, във връзка, с която считаме, че този електронен фиш следва да бъде отменен и производството следва да бъде прекратено.

Прокурор М. – Поддържам предложението за възобновяване на административно производство с вх. № 18369/15.05.2023 година, по наказателното производство, по което е бил издаден електронен фиш за налагане на глоба за нарушение, установено с автоматизирано техническо средство или система, със Сериен номер К № 4065217 на ГДНП

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:49 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: